
Matematika jarduera osagarriak   (3. zikloa) 
 
 

Atzeman ezazu 423 hamarrekoekin egiten ahal den zenbaki handiena. 
 
 
 

Atzeman ezazu 174 hamarreko dituen zenbaki bat. 
 
 
 

Zein da 6 hamarreko dituen bi xifreetako zenbaki handiena ? 
 
 
 

Atxeman ezazu 568 ehunekoekin egiten ahal den zenbaki handiena. 
 
 
 

Atzeman ezazu 569 ehuneko dituen zenbaki bat 
 
 
 

Zenbat zenbaki badira "hirurogoi" hitzarekin hasten direnak ? 
 
 

 
 

Fruitu saltzaile batek saltzen ditu: 
“ 3 kg sagar 3 � ! ” 

“ Eta nik, saltzen ditut 4 kg sagar 3 � ! ” erraiten du auzoko saltzaileak. 
Nori erosiko dituzu arraultzeak ? Azal ezazu zure erantzuna. 

 
 

 
Zein da 7 hamarreko dituen bi xifreetako zenbaki ttikiena ? 

 
 
 

Hona hiru xifreetako zenbaki bat : 
 

.  9  . 
 

Zein da honela idazten den zenbaki handiena ? 
 
 



 
Hona hiru xifreetako zenbaki bat : 

 

.  2  . 
 

Zein da honela idazten den zenbaki ttikiena ? 
 
 

 
 

Lauki luze bat marraz ezazu: aiztur ukaldi bakar batez mozten baduzu bi lauki ukan 
behar dituzu. 

 
 

 
 

Seikiak baditut. Bakoitzak 1 cm neurtzen du. 
Zenbat multxatu behar ditut : 

                                              - 2 cm- ko seiki baten lortzeko ? 
                                              - 3 cm- ko seiki baten lortzeko ? 
                                              - 4 cm- ko seiki baten lortzeko ? 
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Zenbat balio dute : 
 

�,  �  eta  �  ?                                                                        
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Zenbat balio dute : 
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Zenbat balio dute : 
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Etzanik: 
 
I  - Hiru ehuneko ditu. 
II - Hamarren biderkuna da. 
III -Bederatziren biderkuna da 
IV - 100 – 36 
V -  (3 x 100) + (3 x 9) 
 
Xutik: 
 
1 – Bederatziren biderkunak dira. 
2 – Lau ehuneko, bi hamarreko eta 
bederatzi bateko ditu. 
3 – 104 x 5 
5 – 4 x 111 
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